

北京华远卫士报

2018年3月25日 星期日 第3期 总第75期 HUAYUANWEISHIBAOANBAO 北京华远卫士保安公司主办 每月25日出版 本期4版

全国人大代表张全收一行来我集团考察



3月15日上午，在京出席十三届全国人大一次会议的全国人大代表、全国劳动模范、全国道德模范、深圳市全顺人力资源开发有限公司党委书记张全收一行来我北京华远卫士安保集团考察指导工作，洽谈双方合作相关事宜。集团公司董事长孙红玉、常务副总经理焦心红、国际部经理刘振宇、办公室主任徐云然参加座谈会。

座谈会上，董事长孙红玉对张全收代表一行在百忙之中来访表示热烈欢迎，并向来宾介绍了我集团公司的发展历程、发展理念、发展思路、业务拓展等情况。国际部经理刘振宇详细介绍了北京华

远卫士安保集团海外分公司的基本情况及发展趋势。张全收代表对我安保集团的企业规模、发展理念、品质服务给与高度评价。双方就人力资源开发、外出务工转移培训就业等达成了多项战略合作协议。

办公室供稿

规范劳务派遣 加强报告制度

2018年3月6日东城区人力资源与社会保障局在北京市东城区人事考试中心召开了《东城区劳务派遣企业情况报告工作会议》。

会上，北京市人力资源与社会保障局劳务派遣处处长讲解了劳务派遣工作的重要意义、工作要求。要求各劳务派遣企业要加强管理。

会上，东城区人力资源与社会保障局劳动科郑晓娟科长强调了劳务派遣工作报告制度的重要性和具体操作要求。

接着，北京市人力资源与社会保障局主管劳务派遣工作的王主任介绍了2018年有关劳务派遣的政策、法规。我公司有关人员出席了会议。同时，按照上级的要求完成了报告工作。

党工团办公室供稿

紧跟时代步伐 不断加强提高



2018年3月15日北京市保安协会在北京市总工会服务中心召开了北京市保安协会所属的所有的保安公司参加的《北京市保安服务行业工会联合会2018年工作部署会》。会议由北京市公安局治安支队的陈刚警官主持。

会上，首先由阿里钉钉北京区域负责人火凤同志介绍了“阿里钉钉”软件的功能和使用方法。

接着，由北京市总工会互助保障部的许部长，介绍了中国职工保障互助会北京办事处有关参加保障互助会的参保方法、缴费方法及注意事项。

然后，由北京市总工会服务部的张部长介绍了工会工作的日常工作和具体要求。

最后，陈刚警官详细讲解了，北京市保安服务行业工会联合会2018年的工作要求、评分办法，操作规程。并根据今年的工作内容作了时限要求。

会后，我公司工会主席徐信生同志、工会干部付玉文同志、办公室李金兰同志等积极行动起来，准备组织公司的培训工作，更好的完成上级交给的各项工作任务。

党工团办公室供稿



本期导读

新闻综合	2版
华远风采	3版
保安风采	4版



扫描关注北京华远卫士保安公司
本报官方网站: www.bjhuayuan.cn

内部资料 注意保存

华远卫士安保集团热烈庆祝“三八”妇女节



在“三八”国际劳动妇女节到来之际，为了体现集团公司对全体女家属、女员工的关心、关爱，增强员工队伍的凝聚力、向心力，集团公司在北京馨德润酒店隆重举行庆祝“三八”妇女节主题活动。

2018年3月4日下午北京馨德润酒店金色大厅欢声笑语、气氛热烈，现场洋溢着浓浓的节日氛围。同志们相互交谈，你一言我一语讲述着自己的工作经历和成功收获，部分家属及员工代表踊跃发言，表达对集团公司的祝福和感谢。

此次庆祝活动大家积极参与、共享快乐，不仅丰富了女员工业余文化生活，更重要的是促进了友谊、加深了感情，增强了凝聚力。使各位女同胞充分感受到了节日带给她们的喜悦和欢乐，同时激励大家以更加饱满的热情、最佳的工作状态创造新的业绩。集团公司还为机关全体家属及女员工送上了节日礼物。感谢全体家属长期以来对集团公司的关心、帮助、支持，感谢全体女员工对集团公司的发展付出辛勤劳动和汗水，祝广大女同胞们节日快乐！



办公室供稿

暖人心——华远卫士安保集团工会走进保安员 开展元宵节、全国“两会”慰问活动



元宵佳节送温暖，一份元宵一份情。3月1日，值传统元宵佳节及全国“两会”来临之际，北京华远卫士安保集团工会慰问小组启程，在集团党工委的组织下，北京华远卫士安保集团工会主席徐信生、工会委员付玉文、人力资源部经理兼工会委员陈合敏代表集团董事长孙红玉和其他领导成员，先后到北京舞蹈学院项目、34路公交项目、绿地启航项目、魏善庄巡逻队项目开展工会慰问活动。为奋斗在一线的保安员送到水果、汤圆等元宵节慰问品，感谢他们为守护首都安保、客户财产安全付出的辛勤劳动，希望他们在新的一年里继续努力工作，再接再厉，再创佳绩，为首都安保作出新的更大贡献。

工会主席徐信生到工作在岗位上的保安员了解工作及生活相关情况并送上祝福。

人力资源部陈合敏供稿

集团公司“绩效考核考评办法” 培训报道



2018年2月26日至2018年2月28日集团公司培训部组织全国分公司进行为期3天的“绩效考核考评办法”的培训。

参加此次培训的员工都是各分公司总经理推荐的精英人才，他们平时工作繁忙，培训的时间和机会较少，能参加总部组织的集中培训倍加珍惜。此次培训课程为：企业简介、绩效目标书内容解读，OA系统操作与使用，培训计划的编制与实施，绩效考核打分表内容解读及PPT的制作与使用等内容。

通过培训让各分公司前来参加培训的人员对集团公司推行的“绩效目标管理制度”有了更加深刻的认识。同时通过孙红玉总裁及各位老师的精心讲授，也使各位学员对于下步工作有了系统化的规划。各位学员表示在保证本分公司季度绩效目标完成的情况下，加大对本分公司其他人员关于绩效考核的相关事项的培训，培养大家将绩效目标逐步日常化。以此来实现公司2018年度绩效目标计划的完成，为公司五年规划的提前实现打下坚实的基础。

此次培训让大家受益匪浅，受训员工一致反映良好。

培训部逞强供稿

培训心得

通过近期的培训学习，本人切实的感受到了自身的提高，在此感谢上级安排的此次学习活动，感谢每一位授课老师精彩的授课。此次的培训学习，使自己的理论基础，道德水准，业务修养等方面有了比较明显的提高，进一步增强了学习理论的自觉性与坚定性，增强了做好新形势下本职工作的能力和信心。参加本期培训本人主要有以下几方面体会和收获，使我进一步增强了对学习重要性和迫切性的认识

培训是一种学习的方式，是提高业务知识最有效的手段。通过培训班的学习，使我进一步认识到面对不断更新的工作要求要靠学习，要靠培训，要接受新思维、新举措。要通过培训学习，不断创新思维，以创新的思维应对竞争挑战。我真正认识到加强培训与学习，是我们进一步提高业务知识的需要。加强培训与学习则是提高自身工作能力最直接的手段也是我们提高业务水平的迫切需要。只有通过加强学习，才能取他人之长补己之短，只有这样，才能不负组织重望，完成组织交给的工作任务。通过这次培训让我学到了人力、财务、品质、培训、安全的绩效考核的目的，也知道了如何去做，和教导项目经理接下来怎么做感谢领导给我的这次机会，让我在不断学习中成长自己，我会让自己学有所用，用到实处，最后感谢各位老师的辛勤教导。

北京第三分公司李春雷

紧急时刻 果断处置



2018年3月5日上午9:30分,北京华远卫士保安服务有限公司西山壹号项目外围班班长朱延涛同志在日常巡逻时,突然发现小区附近篮球场有一名约二十几岁行动异常、神情紧张、情绪激动的女孩割腕自杀。在这紧急关头,朱延涛同志果断冲上前去进行制止,该女孩由于失血过多休克昏倒在园林椅上,随后朱延涛同志立即拨打120急救电话和110报警电话,并及时上报值班队长及物业领导,约9:40分值班队长、物业领导、执勤警察及120急救车辆相继到达事发现场,立即展开抢救工作,经询问事情经过后,120急救车辆将该女孩送至附近医院做进一步抢救治疗,经了解该女孩因个人情感问题走上绝望之路,现已脱离生命危险。



通过这起突发事件的处置,充分体现了北京华远卫士安保集团的保安员们恪尽职守、认真履职,在紧急情况面前,沉着冷静、处置得当,成功挽救了一条性命,避免了北京在“两会”期间发生意外亡人事件。
第一分公司西山壹号项目供稿

“两会”期间孟天先进事迹



孟天同志为北京华远卫士保安服务公司驻红星派出所项目负责人,2018年全国两会期间他以

全心全意为甲方服务的理念为根本,认真贯彻落实派出所的工作部署,以“发案少、秩序好、群众满意”为标准,坚持“打防并举、以防为主”的原则,竭尽全力协助派出所维护辖区政治稳定和社会安定。

两会期间,孟天身先士卒、以身作则,带病坚持工作,每天坚持查岗查哨,步行到地铁警务站、德林园社区警务站、悦悦诚郡社区警务站、清逸园社区警务站等工作岗位了解警情,关心队员,时刻掌握队员的思想脉搏。

在两会日常工作中,要求大家做到的自己首先做到,要求大家不做的自己坚决不做,始终严格要求自己,听招呼、守规矩、严纪律、正风气,确保了队伍的作风优良和纪律严明,确保各项工

作的顺利开展,做到了红星派出所项目安全无事故。

作为人民警察辅警队伍中的普通一员,孟天同志带领华远卫士保安公司驻红星派出所全体辅警每天做着平凡的工作,忠实地履行着人民警察辅警的职责。圆满完成了公司和派出所领导交给的各项任务,取得了骄人的成绩。在各项工作中充分发挥了主力军的作用,由于在两会期间表现突出,在全体民警及辅警大会上,受到了各级领导的高度肯定和认可,在“两会”勤务没有结束的情况下,分局胡局长、旧宫镇庄镇长和张副镇长、在派出所召开全体大会上,颁发了证书赢得了荣誉和掌声。

第一分公司红星派出所供稿

风河营检查站民警辅警出手灭火



2018年3月5日12时许,风河营检查站民警像往常一样在对过往车辆进行盘查检查时,发现引导岗处一辆小型汽车突然浓烟滚滚,政委汪立功立即组织警力进行部署并携带灭火器赶赴现场。

到达后,按照部署要求,辅警分队长葛超带领2名辅警对在场的群众进行疏散,并进行现场封控,政委汪立功、副站长杜海一、孙春华及辅警大队长陈安涛携带灭火器、对起火位置进行扑救,防止火势蔓延,辅警分队长葛超带领2名辅警引导其他车辆绕行,防止交通拥堵。在大家的共同努力下,火势得到了控制,并最终被扑灭。汽车司机没有受伤,火势也没有蔓延到周边,避免了更大的损失。

经询问,被救司机宋杰称自己的车水箱有问题,去廊坊维修,在返京时,车辆出现故障就起火了。并对风河营检查站民警和辅警再三表示感谢。

第一分公司风河营检查站供稿

拾金不昧的优秀辅警

2018年3月8日上午10点左右,礼贤检查站闫林在三车道执勤时,发现车道副驾驶一侧有一部手机。应该是某位车主不小心掉在地上的。闫林向车道顺行方向寻找也没有看到失主与车子。随后立即交到指挥大厅,十分钟左右有人往丢失的手机打电话。指挥室接听后确认是失主是位年轻的女士,于是便告诉了手机所在的检查站地址,一个小时左右,失主到达指挥大厅,经身份证、手机指纹解锁后确实两位是手机的机主。手机交还后失主与我握手感谢及语言感谢。然后离开!

第一分公司礼贤检查站供稿

尽心尽责的优秀保安员

2018年3月16日中午12点50分,白云观监控室耿帅值班时发现一名小偷在元辰殿偷功德箱里的钱,迅速通知项目经理李巍,李巍带领巡逻队员李伟,杨明听,颜文宇迅速赶到现场,把小偷抓获并交给月坛派出所民警处理。

第四分公司白云观项目供稿

华远卫士献爱心，送温暖

2018年3月15日，为践行华远卫士社会责任，弘扬助人为乐的雷锋精神，华远卫士天津分公司联合部分在津爱心人士，筹集万元善款，走访慰问分公司服务辖区10家困难家庭，为他们送去温暖，让雷锋精神永放光芒。

天津分公司供稿

优秀保安员宋冬冬

茵悦世家项目班长宋冬冬在2018年3月12日晚巡逻过程中发现有一辆崭新的电动车未锁，为避免业主丢失将其电动车推至保安岗室，避免了业主的损失。业主张女士为表感激之情于2018年3月13日赠予项目部锦旗一面。此外，宋冬冬本人因多次帮忙业主们已经受过很多次表扬及好几面锦旗。

驻马店分公司供稿

快速行动抓小偷

2018年3月16日中午12点50分，白云观监控室耿帅帅值班时发现一名小偷在元辰殿偷功德箱里的钱，迅速通知项目经理李巍，李巍带领巡逻队员李伟，杨明昕，颜文宇迅速赶到现场，把小偷抓获并交给月坛派出所民警处理。

第四分公司供稿

狡猾的小偷逃不出我保安员的一双慧眼

2018年3月24日中午13点30分左右，我监控室值班队员杨明昕发现元辰殿有两名男子偷钱，随即通知项目经理李巍，李巍带领队员耿帅帅，杨明昕，颜文宇，徐照强等人，把两名犯罪嫌疑人抓获，交给了月坛派出所民警。

第四分公司供稿

细心的优秀保安队长



2018年3月19日零晨左右，项目经理余海洋带领队员巡逻时在三单元4层416室门口发现一个黑影，门被撬开，手拿一个皮箱，马上讯问情况，过几分钟讯问到，是甘肃人，三无人员，犯罪分子，逃到首开石榴派小区盗窃，项目经理余海洋马上报了110，派出所带走讯问，发现此人是一个多次在周围小区作案老手。事后失主送来感谢信一封。

石榴派余海洋供稿

细心执勤，抓获偷电缆的民工



2018年3月22日10点15分，保税区项目经理侯小领在园区巡逻，看见一个民工从5号楼，施工单位出来，工作服鼓鼓的，马上通知西门岗队员：张涛、李小伟，对这个民工进行搜查，但民工试图逃走，被保安抓住，保税区项目经理侯小领对民工进行检查，身上查出2、3米电缆线，但民工谎称上侧所，跑到马路对面，保安给抓了回来，在这同时项目经理通知了甲方领导于总，于总也急忙赶到西门岗，把事情经过详细的向于总作了汇报，于总与民工领导处理了事情。

事情甲方领导对咱们保安队进行了口头鼓励，希望咱们保安继续发扬下去去保护甲方财产安全，并拿出1000元给保安进行奖励。

第二分公司供稿

拾金不昧， 品德高尚的优秀乘务员

1、2018年3月5日938路公交车车辆从北京站行驶到香河公安局乘务员张建军巡视车间接到苹果5s手机一部，随后立即上交场站，想尽办法联系到失主，最终将手机完璧归赵！

2、2018年3月7日846路公交车行至大北窑南时，乘务员李星奇在日常巡视中，在车上发现苹果8手机一部，随后立即交调度室，石女士的失主身份后，双方就约定了失物交接时间和地点，失主高兴得连声道谢，并称赞道：“李星奇拾金不昧不贪财，真是大好人啊！”

3、2018年3月8日938路公交车香河总站去往北京站东方向，车辆行驶到香河新华大街西口，乘务员邢子超巡逻检查中，捡到一部手机，已上交场领导，失主已领取。

4、2018年3月12日938路公交车车组号5372217从北京站回行时，乘务员赵亚军在巡视检查中，捡到Vivo手机一部，已上交场站领导。

5、2018年3月12日364路公交乘务员彭跃跃于在车组号20315677车上行驶到常营的时候捡到一个钱包（钱包内有现金300多元，身份证一张，银行卡一张），随后拿回来立即交到调度室。

6、2018年3月15日641路公交车金盏村到和平西桥方向，乘务员董俊乐在巡视车厢时捡到一个钱包，里面有身份证，还有5张银行卡，已交到调度室。

7、2018年3月15日938路公交车，乘务员靳光明在巡逻时捡到OPPO手机一部，已上交场领导，失主已认领。

8、2018年3月15日，乘务员席磊在上行巡视中捡到一个挎包，内有两部苹果手机，一瓶茅台酒，一条玉溪香烟，一个钱包，已交到调度室。

9、2018年3月18日418路公交车金盏开往东直门枢纽。乘务员吕敬标收车巡视时，发现一户照，苹果笔记本电脑，充电宝的，现已归还失主。

10、2018年3月18日805快公交线路乘务员马京凯上午八点从廊坊站出发，经过小甸屯检查站配合检查人员，查获两名触发一级铃控人员，人员被小甸屯检查站警察扣留。

希望

小时候

希望是要一颗红五角星

金光万道

亿人敬仰

长大后

希望是穿上心爱的军装

站岗戍边

为祖国扛枪

后来啊

希望是能做一名保安员

小区大厦

保一方平安

到现在

希望到华远实现吾梦想

坚持不懈

重塑吾军魂

北京第三分公司李卫国